

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 20.02.2020 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad. Toți cei 10 consilieri locali în funcție sunt prezenți.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar precizează că potrivit regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local Ghilad, președinte de ședință este dl. Neamțu Marcel Florin.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 30.01.2020, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiectiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiectiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Presedinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2020;

Proiectul de hotărâre menționat mai sus a fost inițiat de către Primarul comunei Ghilad.

Dupa prezentare Dl. Presedinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si intrucat nu sunt solicitări de modificare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. I de pe ordinea de zi :

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2020 .

Dupa prezentare, dl. presedinte de ședință întreabă dacă se înscrie cineva la cuvânt și îi acordă cuvântul d-lui consilier local Ișfan Gheorghe Cornel :

“-Unde se montează panouri fotovoltaice ?

-Ce se va face cu podul peste Lanca de la Gad ?

-Când vor fi și în Ghilad, limitatoare de viteză, indicatoare rutiere pentru limitarea vitezei și chiar poliția rutieră cu un radar ?”

Răspunsul d-lui Primar :

“-Panourile fotovoltaice vor fi instalate pe primărie și pe școală. Vor fi legate la rețea astfel încât dacă nu ai suficient curent îl iei din rețea iar surplusul îl preia în rețeaua națională. Ulterior vom instala panouri și pe grădiniță și centrul de natație.

-Cu privire la podul de la Gad, vom face o solicitare către Apele Române să îl repare sau să facă altul. Am vrut să îl reparăm noi și să îl asfaltăm dar nu ne-au dat voie cei de la Apele române.

-În ceea ce privește circulația pe străzile asfaltate din Ghilad, știu că unii șoferi sunt inconștienți și circula cu viteză prea mare chiar dacă riscă să provoace accidente și/sau să fie amendați. Poliția trebuie să își facă datoria.”

Dl. Președinte de ședință întreabă :

“-În ce condiții ar putea fi închiriate apartamentele de serviciu de deasupra dispensarului ? Dentista ar fi interesată.”

Răspunsul d-lui primar :

“-La ședința următoare vom discuta și problema asta. Încălzirea și apa sunt comune, doar alimentarea cu energie electrică este contorizată separat. Trebuie făcută separarea consumului de apă și încălzirea înainte de o eventuală închiriere.”

Întrucât nu sunt alte probleme de discutat pe ordinea de zi, dl. Președinte de ședința propune încheierea ședinței, propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Președinte de ședință,
Neamțu Marcel Florin

Secretar general
Cătana Ion Jean